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 بارم علم اگر در ثریا باشد مردانی از سرزمین پارس بد آن دست خواهند یافت. پیامبر اکرم )ص(. ردیف

1 

𝑓(𝑥)نمودار  = {
𝑥2 − 1                    𝑥 ≥ 1
𝑥 + 2              0 ≤ 𝑥 < 1
−𝑥3                          𝑥 < 0

را رسم کنید و مشخص کنید که تابع در چه بازه هایی اکیداًصعودی ودر 

 چه بازه های اکیداً نزولی است؟

 

 

 

 

 

1 

𝑔(𝑥)تو 2 = 2𝑥 − 4  , 𝑓(𝑥) = √𝑥 −  داده شده اند . 6

 را تشکیل دهید. 𝑔𝑜𝑓الف( ضابطه تابع 

 

 را با استفاده از تعریف به دست آورید . 𝑔𝑜𝑓ب( دامنه ی تابع 
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𝑔(𝑥)اگر  3 = 2𝑥 + 𝑘    ,    𝑓(𝑥) = 4𝑥 −  که داشته باشیم:  طوری بیابیدرا  𝑘 مقدارباشند،   1

                    

(𝑔𝑜𝑓)(𝑥) = 8𝑥 + 10 
 

 

1 

 محل مهر آموزشگاه



 بارم 2صفحه  ردیف

𝑦نمودار تابع  4 = 𝑓(𝑥)  داده شده است . نمودار توابع𝑦 =
1
2

𝑓(2𝑥) , 𝑦 = −𝑓(−𝑥) .را رسم کنید 

 y 
 3 

 

 x 4 1- 5-  

 2-  

1 

𝑓(𝑥)نشان دهید تابع     5 =
𝑥−1

𝑥
 یک به یک است و ضابطه وارون آن را به دست آورید. 
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𝑓(𝑥)اگر  6 =
1
8

𝑥 − 𝑔(𝑥)و  3 = 𝑥3  حاصل(𝑓𝑜𝑔)−1(5) .را بیابید 

 

 

 

 

1 

𝑦دوره تناوب ومقادیر ماکسیمم و مینیمم تابع  7 =
−1
4

cos 𝜋𝑥 +  را تعیین کننید  1
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sinالف( مقدار  8  را به دست آورید. 15°

 

                                                                              ب( درستی تساوی مقابل را نشان دهید:   
sin 2𝑥

1+cos 2𝑥
= 𝑡𝑎𝑛𝑥 
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 بارم 3صفحه  ردیف

 را تعیین کنید. مثلثاتی  های کلیه جواب های معادله 9

                                                                                                                                 sin 2𝑥 − √3 cos 𝑥 =  )الف  0

                                                                                                                          𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 =  )ب  1

3 

𝑡𝑎𝑛𝑥اگر   10 =
3
4

cosزاویه ای حاده باشد ، حاصل  𝛼و    2𝛼  را به دست آورید 

 

 

1 

𝑝(𝑥)که چند جمله ای  درا چنان بیابی 𝑚مقدار  11 = 3𝑥3 − 2𝑥 + 2𝑚  بر𝑥 −  بخش پذیر باشد. 2
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 حدود زیر را محاسبه کنید. 12

                                                                                                                     lim𝑥→2
𝑥2−2𝑥

𝑥2−3𝑥+2
 )الف=

      

                                                                                                                                       lim𝑥→5
5−𝑥

√2𝑥−1−3
 )ب =

 

                                                                                                                                            lim𝑥→4−
2𝑥+1
4−𝑥

 )پ =

                                                                                                                                 

lim𝑥→±∞
(𝑥−1)(𝑥−2)(4−𝑥)

𝑥3+4𝑥
 )ت =

                                                                                                                                            

4 

∞+→lim𝑥الف( رابطه     13 𝑓(𝑥) =  به چه معنا است؟ 2

 

 با ویژگی فوق رسم کنید. 𝑓(𝑥)ب( یک نمودار برای تابع 

 

1 

 20 ))مؤفّق و پیروز باشید(( 

 


